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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES CUATRO DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTIDÓS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los cuatro días del mes de agosto de dos mil veintidós a las once
horas y cincuenta y cuatro minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO
FRICSON, HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN
BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (s).

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Conejales, por favor
señor Secretario sírvase constatar el quórum reglamentario.

AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (s).- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, PRESENTE.

AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (s).-
Contamos con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTIOCHO DE JULIO DE 2022.
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3° CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER RESPECTO AL PROYECTO DE FESTIVIDADES
PATRONALES DEL SEÑOR DE LOS MILAGROS, REFERENTE A LA UBICACIÓN DE LOS
PUESTOS TEMPORALES

CONCEJAL PANTALEÓN LUNA OSWALDO.- Señor Alcalde y señores Concejales hay
una petición por la Abogada Gina Salazar, Concejal del Cantón, quien le dirige a usted señor
Alcalde para solicitarle un reconocimiento al ciudadano Raúl Antonio Wong Alvarado por el
acto heroico, que es de conocimiento público el señor Raúl es Sargento Segundo de la
DINASED, quien es dauleño ha sido remitido a la Comisión y como Presidente de la misma,
quiero proponer y elevar a moción para que esta solicitud se la incorpore como un nuevo
punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Abogada Gina Salazar Chaguay,
Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales del
Cantón presentes.

CONCEJAL SALAZAR CHAGUAY GINA.- Apoyo la moción porque es justo reconocer a
un hijo de Daule su acto heroico y ojalá sirva de ejemplo para las futuras generaciones que
prestan servicios en cualquier institución pública.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR de la
petición del señor Vicealcalde; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR de la petición; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PROPONENTE; SALAZAR
CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, A FAVOR de la petición; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR señor
Secretario; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor, se aprueba la incorporación de
un punto más dentro del orden del día.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Quiero solicitar se incluya otro punto
que es la petición que presenta la Concejal Graciela Fuentes Fajardo, como es petición de
permiso con cargo a vacaciones desde el 05 hasta el 15 de agosto de 2022, por lo que
solicita se principalice a su alterno señor David Castro León. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García, Técnico Oscar Tutiven
Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:
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VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR de la petición; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR de la
petición; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR de la petición; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR señor
Secretario; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor, se aprueba la incorporación de
un punto más dentro del orden del día.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Quiero dar lectura señor Alcalde, señor
Vicealcalde y compañeros Concejales, del memorando 0060-SC-2022, el mismo que dice:
Doctor Wilson Cañizares, Alcalde del Cantón, señores Concejales.  De mis consideraciones.-
Con saludos cordiales me dirijo a ustedes muy respetuosamente para manifestarles lo
siguiente, por la presente solicito licencia con cargo a vacaciones, el 05 de agosto y del 08
al 12 de agosto del presente año, motivo por el cual debo realizar asuntos personales que
requieren de mi presencia, pido se principalice a mi alterna Abogada Silvia Ramírez
Espinoza.  Atentamente, Licenciado Fricson George Tenorio, por lo que solicito se incluya en
el orden del día señor Alcalde.  Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes
Fajardo, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales
del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR de lo solicitado; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del
permiso; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor, se aprueba la incorporación de
un punto más dentro del orden del día.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde y señores Concejales de igual manera
quiero pedir se incluya un séptimo punto del orden del día, de acuerdo al memorando #
GADIMCD-ALC-WC-0126-2022-M, que dice: Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Vicealcalde
del Cantón, señores miembros del Ilustre Concejo.  De mis consideraciones.- Por medio de
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la presente me dirijo a ustedes con el cordial saludo con la finalidad de solicitarle muy
comedidamente se sirvan conceder el permiso con cargo a vacaciones desde el día lunes 08
hasta el jueves 11 de agosto de 2022, Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón
Daule.  Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson
George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera, Técnico Oscar Tutiven Briones y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR de lo solicitado; SALAZAR CHAGUAY GINA, A
FAVOR de la licencia; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR señor Secretario;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor, se aprueba la incorporación de
un punto más dentro del orden del día.

En consecuencia, el nuevo orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTIOCHO DE JULIO DE 2022.

3° CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER RESPECTO AL PROYECTO DE FESTIVIDADES
PATRONALES DEL SEÑOR DE LOS MILAGROS, REFERENTE A LA UBICACIÓN DE LOS
PUESTOS TEMPORALES

4° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2022-0053-M, SUSCRITO
POR LA ABOGADA GINA SALAZAR CHAGUAY, QUIEN SOLICITA SE OTORGUE UN
RECONOCIMIENTO AL SARGENTO SEGUNDO DE LA DINASED RAÚL ANTONIO
WONG ALVARADO, POR HABER HONRADO SU JURAMENTO CON LA SOCIEDAD.

5° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2022-0058-M, SUSCRITO
POR LA MAGISTER LUCÍA FUENTES FAJARDO, CONCEJAL PRINCIPAL, QUIEN
SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 05 HASTA 15 DE
AGOSTO DE 2022
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6° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2022-0060-M, SUSCRITO
POR EL LICENCIADO FRICSON GEORGE TENORIO, CONCEJAL PRINCIPAL, QUIEN
SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES, EL DÍA 05 DE AGOSTO Y DESDE EL
08 HASTA 12 DE AGOSTO DE 2022.

7° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-ALC-WC-0126-2022-M,
SUSCRITO POR EL DOCTOR WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, ALCALDE DE DAULE,
QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES, DESDE EL 08 HASTA 11 DE
AGOSTO DE 2022

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde y señores Concejales, una vez que ha
sido puesto a conocimiento del Ilustre Concejo Cantonal el nuevo orden del día, propongo y
elevo a moción que sea aprobado el orden del día. Esta moción es apoyada por Magister
Lucía Fuentes Fajardo, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar
Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del nuevo orden del día; GEORGE TENORIO
FRICSON, A FAVOR del nuevo orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del
nuevo orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
con las modificaciones realizada A FAVOR del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA,
con las modificaciones y las peticiones hechas A FAVOR del nuevo orden del día señor
Secretario; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
A FAVOR del nuevo orden; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del nuevo orden;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTIOCHO DE JULIO DE 2022

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, señores Concejales,
propongo y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del orden del día.  Esta
moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del segundo punto del orden
del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A
FAVOR señor Secretario; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER RESPECTO AL PROYECTO DE
FESTIVIDADES PATRONALES DEL SEÑOR DE LOS MILAGROS, REFERENTE A LA
UBICACIÓN DE LOS PUESTOS TEMPORALES.

ARQUITECTO FERNANDO SAN LUCAS MACÍAS, DIRECTOR GENERAL DE
DESARROLLO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL.- Señor Alcalde y señores Concejales
buenos días, el día de hoy vamos a presentar el proyecto de ubicación de puestos
temporales como cada año se realizan las festividades del Señor de los Milagros, los días
13, 14 y 15 para ello se va a hacer una breve explicación de la ubicación.

SEÑOR BIZBI BARZOLA ALVARADO, ASISTENTE TÉCNICO DE LA SUBDIRECCIÓN
DE DESARROLLO TERRITORIAL.- Buenos días Doctor, buenos días señores Concejales,
como es de su conocimiento en el mes de septiembre se celebran las festividades
patronales del Señor de los Milagros, lo que origina la llegada a nuestro cantón de muchos
turistas, como también un sinnúmero de comerciante que vienen a ofertar sus productos
que por ser informales lo comercializan en la vía pública, de acuerdo a la tradición la feria
de productos varios se ha considerado su ubicación para este año cercano al Santuario
Señor de los Milagros, por lo que esta Dirección General de Desarrollo y Ordenamiento
Territorial pone a vuestra dirección el proyecto de ubicación de comerciantes temporales
por las festividades patronales del Señor de los Milagros, el mismo que trata en lo posible
de mitigar las molestias que se dan en el casco comercial de la ciudad, procurando mantener
libre la parte de las aceras para la circulación peatonal y las áreas centrales de las vías
para ser utilizadas en caso posible de eventualidades de contingencia, donde no se
permitirá la ubicación de comerciantes, se ha considerado la implantación de los módulos en
las siguientes calles, comenzamos la implantación de los módulos desde la calle Padre
Aguirre desde la bocacalle de la calle Pedro Carbo, hasta la calle Carlos Matamoros Jara
que es la última calle hacia el sur; tenemos también la ubicación de los módulos en la calle
Francisco de Marcos desde la bocacalle de la Pedro Carbo, hasta la bocacalle de la Olmedo
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y también en la calzada sureste de la calle 26 de Noviembre, desde la calle Quito hasta la
calle Olmedo Almeida, cada módulo tiene dos por dos metros, es decir cuatro metros
cuadrados, se ha dejado también la calle Carlos Matamoros Jara, la calle Soledad, la calle 9
de Octubre como calle de contingencia para posibles eventualidades, también la calle Padre
Aguirre entre lo que es la calle Bolívar hasta la calle Guayaquil para hacer algún tipo de
evento si así lo deseare la Municipalidad, eso es en cuanto a la distribución de los módulos,
que se ha realizado de acuerdo a los productos que se expendan, así tenemos que en la calle
Padre Aguirre desde la Pedro Carbo hasta la 9 de Octubre tenemos las artesanías, los
dulces, los juguetes; desde la 9 de Octubre, hasta la Carlos Matamoros Jara, todo lo que es
ropa, zapatos, telas, bisutería y varios; en la Calle Francisco de Marcos también tenemos
ropa, zapatos, telas, bisutería igual que el Malecón, como también en la calle Olmedo
Almeida, en la calle Olmedo y en la calle Quito se ha hecho especie de patio de comida
solamente piqueos porque no va a haber espacio para grandes comedores, se ha propuesto
para que se alquilen en patios o solares particulares, el costo de los módulos es el mismo del
año pasado cincuenta dólares por cada módulo, en el proyecto se ha indicado que desde el
29 de agosto se comenzarán a vender las solicitudes en ventanilla municipal y desde el 05
de septiembre se realizaran las recepciones de las solicitudes directamente, el trámite es
personal con el usuario trayendo su copia de cédula y se asigna en el instante el módulo que
tiene que ser cancelado, una vez que cancele se coordina con el departamento de Comisaría
para su ubicación, también tenemos aquí propuesto la ubicación de quince baterías
sanitarias del lado del Malecón Pedro Salazar Barzola, eso es básicamente el proyecto de
puestos temporales para el año 2022.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Con la explicación del proyecto por parte del
Arquitecto Fernando San Lucas para las festividades del Señor de los Milagros, esto es una
oportunidad para que los comerciantes se reactiven económicamente y también para
nuestro cantón realizar lo que es el turismo por las obras de Daule, con esto propongo y
elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada
por Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado
Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR del
tercer punto del orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN
GÓMEZ EDDY, coincidiendo con lo expuesto por parte de la Concejal Graciela Fuentes A
FAVOR del mismo; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, son fiestas tradicionales pero Daule ya
es una ciudad, dentro de los futuros proyectos Dios quiera que se contemple un terreno
para una feria y Dios quiera algún día estos puestos mandarlos a este recinto ferial porque
de pronto nosotros lo vemos bien porque es una tradición para otros ciudadanos si existen
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algunas molestias pero cómo no aprobar lo explicado, con las observaciones realizadas A
FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, con las explicaciones hechas por la respectiva
Dirección y esperando que se cumpla a cabalidad, que se tenga todo el contingente
necesario en caso de una emergencia, como son Bomberos, ATM, Empresa de Agua Potable
y también que se solicite la ayuda de la Policía Nacional dando resguardo y así como lo
manifestó el señor Vicealcalde es parte de nuestras tradiciones, que se acoja esta petición
y se cumpla a cabalidad para asegurar unas fiestas en armonía A FAVOR del tercer punto
del orden del día señor Secretario; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del
tercer punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, previo a mi votación acotar
que si me gustaría se redoble el tema de la seguridad y también acerca de las baterías
sanitarias que se intensifiquen los patrullajes en este sector para ayudar en ese tema,
estas fiestas son tradicionales la misma ciudadanía pidió que sea en este sector y así se lo
ha hecho y tomando las palabras del Vicealcalde, es muy cierto estamos en pleno desarrollo
de la ciudad si sería bueno buscar un terreno para destinarlo en ese sector, más
controlado, con mayores prestaciones y seguridad A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO
VICENTE, sólo una pregunta se mantiene el mismo punto de la carpa con las instituciones
de respuesta, eso es importante, se deben enviar oficios a las instituciones para que ese
personal esté vigilante los días de las fiestas, las fiestas son el 13 y 14 pero sabemos que
comienzan antes y terminan también después incluso hasta el fin de mes de septiembre,
bien por esto felicidades Arquitectos por esta importancia que les han dado a estas
festividades, que el Señor nos siga dando sapiencia para continuar y dar lo mejor a Daule,
mi voto A FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, hemos deseado que el trámite
solicitado desde un tiempo atrás y el que quiere servir vence todos los obstáculos, el que no
se atreve no cruza el río, muchas veces hemos escuchado el criterio de que si quieres
ayudar extiendes las manos y ayudas, a veces aún en contra de la ley tenemos que servir
teniendo problemas futuros, con esto se sirve a la ciudadanía, a la angustia y desesperación
de ciudadanos que tienen por años queriendo resolver un problema que no ha sido resuelto,
si tenemos problemas con esta aprobación, Dios que está observando todo nos dará en su
momento a cada cual lo que nos corresponde A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2022-
0053-M, SUSCRITO POR LA ABOGADA GINA SALAZAR CHAGUAY, QUIEN
SOLICITA SE OTORGUE UN RECONOCIMIENTO AL SARGENTO SEGUNDO DE LA
DINASED RAÚL ANTONIO WONG ALVARADO, POR HABER HONRADO SU
JURAMENTO CON LA SOCIEDAD.

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el punto leído por el señor Secretario.  Esta moción
es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y
Señora Mariana Herrera García, Concejales del Cantón presentes.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, señor
Alcalde, señores Concejales, quiero referirme a lo que manifestaba el señor Vicealcalde y el
Concejal Tutiven en el punto anterior, efectivamente señor Alcalde hace falta un terreno
de aproximadamente ocho hectáreas, con oficio le hicimos llegar a usted con la Concejal
Mariana Herrera para que se canalice y se haga un estudio con respecto a una extensión o
un área para que se haga un gran recinto ferial, donde puedan celebrarse estas fiestas
patronales y hacer actividades ecuestres y agropecuarias en dicho recinto, ferias
gastronómicas, en definitiva hay bastantes actividades para realizar que nos concierne
como Capital Arrocera del Ecuador, esperemos que a futuro se tome en consideración
respecto al presupuesto y con respecto al punto A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PROPONENTE; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con siete
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2022-
0058-M, SUSCRITO POR LA MAGISTER LUCÍA FUENTES FAJARDO, CONCEJAL
PRINCIPAL, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL
05 HASTA 15 DE AGOSTO DE 2022

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción el
quinto punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Concejal del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del quinto punto del orden del día; SALAZAR
CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN
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BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEXTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2022-
0060-M, SUSCRITO POR EL LICENCIADO FRICSON GEORGE TENORIO, CONCEJAL
PRINCIPAL, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES, EL DÍA 05
DE AGOSTO Y DESDE EL 08 HASTA 12 DE AGOSTO DE 2022.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el sexto punto del orden del día, que es el permiso con cargo a vacaciones que
solicita el compañero Fricson George.  Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes
Fajardo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del sexto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, Alcalde así como se manifestó el tema del terreno para las
festividades, si considero que aquí en la cabecera debemos tener un estadio municipal para
de esa manera desarrollar el deporte, sé que usted está buscando el terreno para
construir, ojalá sea posible en este mismo año tener el terreno y el próximo año antes de
partir quede y así lo pueda continuar después el tema del estadio, A FAVOR del punto;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR del sexto punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY
GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SÉPTIMO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-ALC-WC-
0126-2022-M, SUSCRITO POR EL DOCTOR WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,
ALCALDE DE DAULE, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES,
DESDE EL 08 HASTA 11 DE AGOSTO DE 2022.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCIA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el séptimo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson
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George Tenorio, Señora Mariana Herrera García, Abogada Alexandra Torres Mosquera y
Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR del séptimo punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del
séptimo punto; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el séptimo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- El tema del estadio también es un pedido
de la ciudadanía, el otro día estábamos simplemente mirando que donde estamos
construyendo el paso peatonal en la Ciudadela Bucaram, a continuación de la Bucaram
aprovechando el paso peatonal, bien podríamos con el tiempo más adelante expropiar unas
tierras ahí para considerar el pedido del Vicealcalde del recinto ferial y del estadio, podría
unirse, habría que ver si hay el presupuesto para acometer en el tema e irlo haciendo por
etapas, es una petición de todos ustedes y la ciudadanía, en la medida del presupuesto
hacer una proyección.

Siendo las doce horas y treinta y dos minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda
se da por culminada la sesión ordinaria del jueves cuatro de agosto de dos mil veintidos, el
señor Alcalde (s) agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Carlos Julio Centeno Chávez
ALCALDE SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S)


